



Gaststatte Jammas Speisekarte

https://speisekarte.menu Kaiserstr. 72, 45699 Herten, North Rhine-Westphalia, Germany (+49)49236636118 - http://www.gaststaette-jammas.de/









Hier findest Du die Speisekarte von Gaststatte Jammas in Herten. Zurzeit stehen <u>15</u> Gerichte und Getränke auf der Speisekarte. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Gaststatte Jammas aus Herten wird geschätzt für seine **schmackhaften Burger**, zu denen appetitliche Pommes, Salate und andere Beilagen offeriert werden, aber auch die **griechischen Delikatessen** werden von den Gäste des Restaurants sehr geschätzt.

Gaststatte Jammas Speisekarte



Salate

SALAT

Alkoholische getränke

OUZO

Beilagen

FETA

Pizza - klein ø 20cm

PAPRIKA

Gyros

GYROS

Schweinefleisch

BIFTEKI

Ingredient choices

FETA KÄSE

Restaurant kategorie

GRIECHISCH

Folgende arten von gerichten werden serviert

VORSPEISE

SALAT

FISCH

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

FLEISCH

KÄSE

CHILI

SCHWEINEFLEISCH

Gaststatte Jammas Speisekarte



Gaststatte Jammas

Kaiserstr. 72, 45699 Herten, North Rhine-Westphalia, Germany Öffnungszeiten:

